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Stenkistan                                                                                                                  Att färdigställa den så kallade Stenkista med betongplatta el och vatten på platten samt att få dit en fyr med belysning på södra hörnet samt även belysning över stenkistan från sjöbodens kortsida.
Eluttag kaj                                                                                                                  Att uppdatera elstolparna vid kaj och bryggor med ny kabel & säkerhetsbrytare
Kameror                                                                                                                     Att kunna anskaffa 1-3 kameror för övervakning av bryggor & hela området i Ström
Vatten / Fiber                                                                                                               Att ta fram kostnadsförslag för åretrundvatten och fiber till Marinan och Lennart Lundgrens nya stuga. Och även ta fram en anslutningsavgift för de som vill ha åretruntvatten.
[bookmark: _GoBack]EL kablar                                                                                                          Komplettera befintlig ritning över elkablar inom  och runt området och lagras på kontoret i sjöboden.
Samlingsrummet i Sjöboden                                                                        Önskemål att förse rummet med ett innertak och elvärme, så de blir användbart för möten och mindre middagar under båtsäsongen.
Övre båthuslängan                                                                                                   Man måste ansluta sina avlopp från båthusen till en avloppsbrunn, lika så ny dragning av El till båthuset. Detta för att uppfylla krav på El och avloppsanläggningen från olika myndigheter.
Skrotbåtar                                                                                                                  Att få bort gamla båtar på området som inte är användbara som båt.

Styrelsen.
