



Verksamhetsberättelsen för SMEF 2018

Styrelsen

Styrelsen har haft 5 styrelsemöten inkl. telefonmöten under året och bestått av 
Ordf. Hans Bergström, Kassör: Melker Eriksson, Hamnchef: Jan Erik Forssén, 
Ledamöter Bengt Forsner, Per Erik Östman, Dick Olov Brännström 
Suppleanter: Bengt Nilsson & Roland Wirthig
Revisorer: Åsa Östman, Elisabet Bergström suppleant: Irene Östman
Valberedning: Roger Bergström & Thomas Karlsson
Medlemmar: SMEF har haft 62 medl. under 2018 och haft en positiv utveckling under året.
Styrelsen har haft ett antal mailkontakter inom styrelsen och kontakter med olika entreprenörer under året för alla projekt som har varit under hösten i Ström. 

Sjöboden / Arbetsträffar
Föreningen har haft 5 större arbetsträffar under Våren/hösten där man koncentrerade sig på att rusta upp Sjöboden invändigt, man har monterat innertak och fått en dörr till datahörnan. Köket har fått nytt fönster. Ingången har fått ett V-Tak så att man skall komma in även under vintern. 

Stenkistan
Stenkistan har justerats med ytterligare 70 ton tvättad sprängsten av Umeå Last för att jämna till sättningar som skett över vintern.

Vägbom vid sjösättningsrampen
Intäkterna för vägbomen har funkat bra, och en kameratrapp har satt upp över rampen.
Nya Verkstaden                                                                                                                                         Där har det städats och satt upp hyllor för verktyg sorterat olika saker i plastlåder.
Ved                                                                                                                                                             Finns nu en pall med ved för att fraktas till Simphamn.
Diverse material                                                                                                                                             2 mobila belysningsstolpar, flaggstång, ankare, fyr mm finns för att kunna användas på lämpliga platser i Ström.
Övrigt                                                                                                                                                                              Normalt underhåll av området har skett under våren och hösten samt vintring av bryggor och vattenanläggningarna inom området inkl. toatömningsanläggningen. Alla som deltagit i någon arbetsträff under året slipper betala en avgift på 500 kr enligt årsmötesbeslut 2016.
Föreningen har vid vägföreningens årsmöte representerats av Bengt Forsner.
[bookmark: _GoBack]Under verksamhetsåret har det konstaterats att behov föreligger att ändra stadgarna så att vi kan sköta våra medlemskontakter via mail eller andra elektroniska media. Styrelsen avser att väcka fråga om stadgeändring på årsmötet. 
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